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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 

1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

                                                                     V Liga grupa małopolska wschód 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Metal Tarnów Brak na zawodach 
służby porządkowej w 
ilości określonej 
regulaminem 
rozgrywek piłkarskich 
oraz brak 
dostarczenia listy 
osób porządkowych 
 

Metal Tarnów - 
ZKS Unia Tarnów  II 
(14.09.2024r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.19 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w zw. z § 16 ust. 
3b Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo 
IV ligi i niższych klas 
MZPN na sezon 
2024/2025 w zw. z art. 461 

Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Klub Metal Tarnów nie dostarczył do sędziego listy osób 
porządkowych oraz nie wyznaczył odpowiedniej ilości porządkowych 
ubranych w znaczniki podczas zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego,wyjaśnień 
złożonych przez Klub oraz dodatkowych wyjaśnień sędziego 
potwierdzających, że na stadionie nie było oznakowanych osób 
porządkowych. Przy wymiarze kary uwzględniono wyjaśnienia 
Klubu. 

2. Jordan Jordanów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Dunajec Nowy Sącz - 
Jordan Jordanów 
(21.09.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Jordan Jordanów.   
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Gród Podegrodzie Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Gród Podegrodzie - 
WKS Szreniawa 
Nowy Wiśnicz 
(21.09.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Gród Podegrodzie.   
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. LKS Szaflary Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

LKS Szaflary - 
Metal Tarnów 
(21.09.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny LKS Szaflary.   
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

5. Kolejarz Stróże Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

KS Nowa Jastrząbka-
Żukowice - 
Kolejarz Stróże 
(21.09.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Kolejarz Stróże.   
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

6. Piotr G. 
(Kolejarz Stróże) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Nowa Jastrząbka-
Żukowice - 
Kolejarz Stróże 
(21.09.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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    Klasa A Tarnów 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Dunajec 
Mikołajowice 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Dunajec Mikołajowice 
- 
Tarnowiec 
(22.09.2024r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  drużyny 
Dunajec Mikołajowice. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Tomasz B. 
(TS Tuchovia/Biała 

Lubaszowa) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Dunajec Zbylitowska 
Góra - 
TS Tuchovia/Biała 
Lubaszowa 
(21.09.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

 
Klasa B Tarnów 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Wierzchosławice-
Ostrów 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Rzepiennik 
Strzyżewski - 
Wierzchosławice-
Ostrów 
(22.09.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  
drużyny Wierzchosławice-Ostrów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Sebastian W. 
(Victoria Koszyce 

Małe) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Śmigno - 
Victoria Koszyce 
Małe 
(22.09.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 w zw. z art. 61 § 
2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia z 
udziałem obwinionego – do dnia 01.10.2024 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 

3. Łukasz W. 
(Victoria Koszyce 

Małe) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Śmigno - 
Victoria Koszyce 
Małe 
(22.09.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 w zw. z  art. 69 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
Na czas trwania 
postępowania wobec 
obwinionego zastosowano 
środek zapobiegawczy w 
postaci zakazu 
uczestniczenia w 
rozgrywkach 
mistrzowskich klasy B 
Tarnów Gr. IV 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia z 
udziałem obwinionego – do dnia 01.10.2024 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 
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Grupy młodzieżowe 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Ciężkowianka 
Ciężkowice 

(III liga okręgowa A1 
junior) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

Iskra Tarnów - 
Ciężkowianka 
Ciężkowice 
(25.09.2024r.)    

Kara pieniężna – 400 
zł (czterysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w Krakowie 

Drużyna Ciężkowianka Ciężkowice nie zgłosiła się na zawody w 
wyznaczonym czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

2. Iskra Tarnów 
(III liga okręgowa D1 

młodzik) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

Wolania Wola 
Rzędzińska - 
Iskra Tarnów 
(21.09.2024r.)    

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w Krakowie 

Drużyna Iskra Tarnów nie zgłosiła się na zawody w wyznaczonym 
czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

3. Polan Żabno 
(II liga okręgowa D1 

młodzik) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

Ciężkowianka 
Ciężkowice - 
Polan Żabno 
(25.09.2024r.)    

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w Krakowie 

Drużyna Polan Żabno nie zgłosiła się na zawody w wyznaczonym 
czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

4. LKS Olimpia Wojnicz 
(III liga okręgowa  

C1 trampkarz)          

Wycofanie się z 
rywalizacji po 
zatwierdzeniu w 
systemie extranet 
terminarza 

 Kara pieniężna – 750 
zł (siedemset 
pięćdziesiąt złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.27 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w Krakowie 

W dniu 26.09.2024r. Klub LKS Olimpia Wojnicz złożył pisemny 
wniosek o wycofaniu drużyny z rozgrywek piłki nożnej w sezonie 
2024/2025 III ligi okręgowej C1 trampkarz. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 

5. Piotr M. 
(Ikar Odporyszów) 

(II liga okręgowa A1 
junior) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Wolania Wola 
Rzędzińska - 
Ikar Odporyszów 
(25.09.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

6. Filip N. 
(Ikar Odporyszów) 

(II liga okręgowa A1 
junior) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Wolania Wola 
Rzędzińska - 
Ikar Odporyszów 
(25.09.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

7. Szymon P. 
(LUKS Skrzyszów) 

(III liga okręgowa A1 
junior) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LKS Łęgovia Łęg 
Tarnowski - 
LUKS Skrzyszów 
(22.09.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Gwałtowne, agresywne zachowanie – kopnięcie przeciwnika w nogę. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

8. Kobyłecki S. 
(trener Westovia 

Tarnów II) 
(III liga okręgowa D1 

młodzik) 

Podważanie decyzji 
sędziowskich i 
kompetencji sędziów 

Górnik 20 Tarnów  II - 
Westovia Tarnów II 
22.09.2024r. 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 w zw. z Art. 2 § 1 
pkt  11.28 Uchwała MZPN 
21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia z 
udziałem obwinionego opisanego w sprawozdaniu zawodów – do 
dnia 01.10.2024 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod 
rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 

9. Górnik 20 Tarnów II Brak należytego 
porządku lub 
bezpieczeństwa na 
stadionie przed, w 
czasie lub po 
zawodach 

Górnik 20 Tarnów  II - 
Westovia Tarnów II 
22.09.2024r. 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 w zw. z Art. 2 § 1 
pkt  11.1 Uchwała MZPN 
21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia 
opisanego w sprawozdaniu zawodów – do dnia 01.10.2024 roku na 
adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia 
stanowiska w sprawie 

 


